

VERSENYKÉPESSÉGI ÉS NÖVEKEDÉSI FÓRUM 2016

– Meghívó –

Kedves Tagtárs!

Ezúton tisztelettel meghívjuk Önt a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Versenyképességi szakosztálya és a Magyar Nemzeti Bank (MNB) közös szervezésében első alkalommal megrendezésre kerülő **Versenyképességi és Növekedési Fórumra**.

Időpont: **2016. június 24. (péntek), 9:00–13:30** (regisztráció 8:30-tól)

Helyszín: **Bálna Budapest** – 1093 Budapest, Fővám tér 11-12.

A fórumon Palotai Dániel és Virág Barnabás, az MNB ügyvezető igazgatói, Nika Gilauri, Grúzia volt miniszterelnöke, Turóczy László, az NGM helyettes államtitkára, valamint Szepesi Balázs, a Hétfa Kutatóintézet stratégiai igazgatója osztja meg nézeteit a versenyképességről, a fenntartható növekedésről, ezek lehetőségeiről és peremterületeiről Magyarországon. A részletes program a meghívó mellékletét képezi.

Az MKT Versenyképességi szakosztálya 2016-ban kezdte meg működését jegybanki munkatársak kezdeményezésére, egyebek közt azzal a céllal, hogy szellemi műhelyként járuljon hozzá a fenntartható gazdasági növekedésről és a versenyképességről szóló közös gondolkodáshoz. A versenyképesség erősítése, a gazdasági felzárkózást lehetővé tevő fenntartható növekedés biztosítása kulcskérdés Magyarország sikerességének szempontjából, így az MNB lehetőségeihez mérten minden olyan kezdeményezést támogat, amely hozzájárulhat a jelzett célok eléréséhez. A versenyképességről szóló közös gondolkodást az MNB több csatornán keresztül is támogatja, szakkönyvsorozatában idén jelent meg a *Versenyképesség és növekedés* kötet, a soron következő fórum pedig egy újabb lépést jelent a megkezdett úton. A tárgyalt esemény egyúttal az MKT Versenyképességi szakosztályának első hivatalos rendezvényeként is funkcionál.

A fórumon való részvétel regisztrációhoz kötött. Részvételi szándékát kérjük, hogy **2016. június 17-ig** szíveskedjék jelezni az office.mkt@t-online.hu e-mail címen.

Megtisztelő érdeklődésére és részvételére számítunk!

Üdvözlettel,

a Magyar Közgazdasági Társaság Versenyképességi szakosztálya és a Magyar Nemzeti Bank



Magyar Közgazdasági Társaság

